

ВНИМАНИЕ

В связи с внесением изменений в постановление Правительства Саратовской области от 7 апреля 2009 г. № 122-П «О социальных месячных и социальных разовых проездных билетах и возмещении перевозчикам выпадающих доходов от осуществления перевозок льготных категорий граждан» изменился порядок выдачи бесплатных месячных социальных проездных билетов следующим категориям граждан;

- детям из многодетных семей, обучающихся в общеобразовательных организациях;
- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- детям-инвалидам, обучающимся в общеобразовательных организациях, и лицам, их сопровождающим;
- детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся в общеобразовательных организациях;

За получением бесплатного социального проездного билета по указанным адресам может обратиться сам учащийся, либо его законный представитель, с документом, удостоверяющим личность и документом, подтверждающим право на получение бесплатных месячных социальных проездных билетов (вкладыш к удостоверению многодетной семьи, справка МСЭ, единый билет и т.п.).

Обращаться в ГАУ СО «Центр социальной защиты населения Ртищевского района»
по адресу: г.Ртищево ул.Красная д.6
время приема граждан: понедельник-пятница 8-00–14-00,
обед 12-00–12-48

Телефон для справок: 8(84540) 4-32-36

Информация по введению единого социального проездного билета с 1 января 2016 года на территории Саратовской области

С 1 января 2016 года изменился механизм предоставления льготного проезда отдельным категориям граждан.

Месячные социальные проездные билеты для поездки на городских и пригородных автобусах заменяются на единый социальный проездной билет с талонной системой учета разовых поездок на 50 поездок в месяц на всех видах городского транспорта и пригородных автобусах.

При этом стоимость единого социального проездного билета составляет – 150 рублей. Для льготных категорий граждан выплаты ЕДВ, осуществляемые через органы соцзащиты, сохраняются в прежних размерах в зависимости от категории.

Также как и социальный проездной билет, единый социальный проездной билет и отрывные талоны к нему действительны при предъявлении документа, подтверждающего право на получение мер социальной поддержки, действует в течение одного месяца, является именным и не может быть передан для пользования другим лицам.

При отсутствии у льготника единого социального проездного билета и отрывного талона к нему, проезд осуществляется на общих основаниях.

В случае если льготник не использовал все отрывные талоны к единому социальному проездному билету на конец месяца, он не может их использовать в последующем.

По всем возникающим вопросам, связанным с единым социальным проездным билетом, можно обращаться на горячую линию министерства социального развития области (8-8452-64-43-82) и ГАУ СО «Центр социальной защиты населения Ртищевского района» по адресу: г.Ртищево, ул.Красная д.6 11 каб. или по тел. 8-(84540)- 4-25-29; 4-32-36.

Реализация единых социальных проездных билетов на общественный транспорт для учащихся.

В соответствии со ст.15 Закона Саратовской области от 28 ноября 2013 года №215-ЗСО «Об образовании в Саратовской области» обучающиеся муниципальных общеобразовательных организаций (школьники), профессиональных образовательных организаций (учащиеся техникумов, училищ и т.д.) имеют право на приобретение единого социального проездного билета на **50 поездок в городском электрическом транспорте и автобусах городского сообщения** в течении одного календарного месяца. Право льготного проезда **на пригородных автобусах** у учащихся в соответствии с указанным законом **отсутствует**.

Учащиеся областных государственных и муниципальных образовательных организаций могут приобрести единый социальный проездной билет стоимостью 150 рублей в **почтовых отделениях г.Ртищево и Ртищевского района.**

По всем вопросам приобретения единых социальных проездных билетов можно обращаться по телефонам «горячей линии»: 4-25-29; 4-32-36.